

City of



Department of Public Utilities · 2600 Fresno Street · Fresno, CA 93721

A translation of this notice is available in Spanish, Hmong, and Punjabi on the City of Fresno website. Go to www.fresno.gov/prop218.

Una traducción de este aviso está disponible en Español y Hmong y Punjabi en la página web de la Ciudad de Fresno. Visite www.fresno.gov/prop218.

Yuav muaj kev txhais lus rau daim ntawv ceeb toom no ua lub Spanish, Hmong thiab Punjabi rau ntawm City of Fresno lub website. Mus rau www.fresno.gov/prop218.

ਸਟੀ ਐਂਡ ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਸਪੈਨਿਸ਼, ਹਮੋਂਗ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ ਵੱਚਿ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। www.fresno.gov/prop218 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਪਿਆਰੇ ਸੰਪਤੀ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਦਰ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀਓ:

ਇਹ ਨੋਟਿਸ ਸਟੀ ਐਂਡ ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ (ਸਟੀ) ਤੋਂ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਾਹਕਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੇ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੇ ਅਨੁਛੇਦ XIII D ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਸਟੀ ਰਕਿਾਰਡ ਦੇ ਮਾਲਕਾਂ ਅਤੇ ਰਕਿਾਰਡ ਦੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਲਿਖਤੀ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹਿਾ ਹੈ ਜੋ ਸਟੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਇਹ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਚਾਰਜ ਕੀਤੀਆਂ ਦਰਾਂ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵੱਚਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਸਟੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਤਾਰੀਖ, ਸਮੇਂ, ਅਤੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਦਰਾਂ, ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵੱਚਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਬਾਰੇ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਕਰੇਗੀ। ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਵੱਚਿ, ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ ਸਟੀ ਕਾਉਂਸਲਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰਾਂ ਵੱਚਿ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੇ ਖਲਾਫ ਆਏ ਸਾਰੇ ਵਰਿਧਾਂ 'ਤੇ ਵਚਿਾਰ ਕਰੇਗੀ। ਜੇ, ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਦੇ ਸਮਾਪਤ ਹੋਣ 'ਤੇ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਲਾਂ, ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਦੇ ਖਲਾਫ ਲਿਖਤੀ ਵਰਿਧ ਬਹੁਤੇ ਪਾਰਸਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਟੀ ਕਾਉਂਸਲਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਪਲੈਨ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪਾਰਸਲਾਂ ਦੀ ਬਹੁਗਣਿਤੀ ਤੋਂ ਘੱਟ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੇ ਖਲਾਫ ਲਿਖਤੀ ਵਰਿਧ ਦਰਜ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਟੀ ਕਾਉਂਸਲਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਪਲੈਨ 'ਤੇ ਵਚਿਾਰ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਅਪਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ 1 ਜੁਲਾਈ, 2024 ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਟੀ ਰਕਿਾਰਡ ਦੇ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਗਾਹਕ ਦੋਵੇਂ ਤੋਂ ਵਰਿਧ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇਗੀ, ਪਰ ਪ੍ਰਤੀ ਪਾਰਸਲ ਸਰਿਫ ਇੱਕ ਵਰਿਧ ਗਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਦਾ ਨੋਟਿਸ

ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਦਰਾਂ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵੱਚਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ

ਤਾਰੀਖ: 2 ਮਈ, 2024

ਸਮਾਂ: ਸ਼ਾਮ 5:00 ਵਜੇ

ਸਥਾਨ: Fresno City Hall Xab Phas
2600 Fresno Street
Fresno, CA 93721

ਪਛਿਕਤ

ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਡਵੀਜ਼ਨ (ਡਵੀਜ਼ਨ) ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਔਫ਼ ਪਬਲਿਕ ਯੂਟੀਲਿਟੀਜ਼ (DPU) ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ (ਸਟੀ) ਦੇ 119,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ (ਰਿਫਿਊਜ਼), ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ, ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਨ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ/ਜੈਵਿਕ ਸਮੱਗਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਾਲਾਨਾ ਉਪਰੋਸ਼ਨ ਕਲੀਨ ਅੱਪ ਭਾਰੀ ਆਈਟਮ ਕਰਬਸਾਈਡ ਪਕਿਅੱਪ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।

165 ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਚਰਾ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾ ਵਾਹਨਾਂ ਦੇ ਫਲੀਟ ਦੇ ਨਾਲ, 103 ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਆਪਰੇਟਰ ਲਗਭਗ 1.3 ਮਿਲੀਅਨ ਮੀਲ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹਰ ਸਾਲ 255,000 ਟਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ, ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ, ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਨ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ/ਜੈਵਿਕ ਪਦਾਰਥਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ 18 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਟਾਪਾਂ 'ਤੇ ਰੁਕਦੇ ਹਨ।

ਡਵੀਜ਼ਨ ਹੇਠਾਂ ਦੱਤੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਫਾਇਦੇ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ:

- ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਲੀਨ ਅੱਪ, ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਗਾਹਕਾਂ ਲਈ ਸਾਲਾਨਾ ਭਾਰੀ ਵਸਤੂਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਦੀ ਸੇਵਾ
- ਸੀਡਰ ਐਵੇਨਿਊ ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ ਅਤੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਸਟੇਸ਼ਨ 'ਤੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਛੇ ਵੀਕਐਂਡ 'ਤੇ ਮੁਫਤ ਡੰਪ ਦਿਨ
- ਹਰ ਸਾਲ ਵੱਚ ਤੈਨ ਵਾਰੀ ਸ੍ਰੈਡ ਕਰਨ (ਕਤਰੀਆਂ ਬਣਾਉਣ) ਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ
- ਲਟਿਰ ਕੰਟਰੋਲ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ
- ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ ਸੰਬੰਧੀ ਸੱਖਿਆ ਅਤੇ ਆਉਟਰੀਚ

ਅੰਤ ਵੱਚ, ਡਵੀਜ਼ਨ ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ ਸੈਨੇਟਰੀ ਲੈਂਡਫਿਲ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਨਗਿਰਾਨੀ ਅਤੇ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ।

ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ

ਸੇਵਾ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ, ਵਧ ਰਹੇ ਸੰਚਾਲਨ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੀ ਵੱਤੀ ਸਹਿਤ ਨੂੰ ਮੁੜ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਇਕੱਠੀ ਕਰਨ ਦੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਵੱਤੀ ਸਾਲ (FY) 2025 ਤੋਂ FY 2029 ਤੱਕ ਪੰਜ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਨ ਅਤੇ ਪੂੰਜੀ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਚਾਲਨ ਭੰਡਾਰਾਂ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਵੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ 96-ਗੈਲਨ ਕੰਟੇਨਰ ਸੇਵਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ 64-ਗੈਲਨ ਕੰਟੇਨਰ ਸੇਵਾ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਹਰੇਕ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ।

1 ਸਤੰਬਰ 2009 ਨੂੰ ਪਛਿਲੀ ਵਾਰਾ ਵਾਧਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੋਂ ਵਧਦੇ ਹੋਏ ਸੰਚਾਲਨ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਦਰਾਂ ਵੱਚ ਵਾਧੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰਕਾਂ ਵੱਚ ਸਾਮਲ ਹਨ, ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਾਹਨਾਂ, ਬਾਲਣ, ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ, ਲੈਂਡਫਿਲ ਟਿਪਿੰਗ ਫੀਸਾਂ, ਲੇਬਰ, ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਕੰਟੇਨਰਾਂ, ਅਤੇ ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ ਸੈਨੇਟਰੀ ਲੈਂਡਫਿਲ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਪਰੋਟੀਗ ਅਤੇ ਪੂੰਜੀ ਲਾਗਤਾਂ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਟੀ ਨੇ ਸੈਨੇਟ ਬਲਿ (SB) 1383 ਦੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੇਂ ਖਰਚੇ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਲਈ ਭੋਜਨ ਦੀ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦਾ ਗ੍ਰੀਨ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ/ਜੈਵਿਕ ਪਦਾਰਥ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕੰਟੇਨਰ ਵੱਚ ਏਕੀਕਰਣ, ਖਾਣਯੋਗ ਭੋਜਨ ਦੀ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀ ਰਕਿਵਰੀ, ਆਉਟਰੀਚ ਅਤੇ ਸੱਖਿਆ ਨਗਿਰਾਨੀ, ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਨਾਲ ਹੀ, ਵੱਤੀ ਸਾਲ 2026 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਦੁਆਰਾ ਹਰੇਕ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਗਾਹਕ ਲਈ ਕਰਬਸਾਈਡ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਇੱਕ ਭਾਰੀ ਵਸਤੂ ਚੁੱਕਣ ਦੀ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਸੇਵਾ ਸਾਮਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

FY 2025 ਤੋਂ FY 2029 ਲਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਪੂੰਜੀ ਪਲੈਨ ਕੁੱਲ \$92.3 ਮਿਲੀਅਨ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦੱਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਸਾਮਲ ਹਨ:

1. ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਵਾਹਨ ਫਲੀਟ ਨੂੰ ਬਦਲਣਾ = \$69.3 ਮਿਲੀਅਨ (ਸੰਚਤ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ 21.4 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ)
2. DPU O&M ਫੈਸਲਿਟੀਜ਼ ਸੁਧਾਰਾਂ ਦਾ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦਾ ਹੱਸਿ = \$5.6 ਮਿਲੀਅਨ (ਸੰਚਤ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ 5.5 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ)
3. ਸੰਗ੍ਰਹੀ ਕੰਟੇਨਰ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ = \$5.2 ਮਿਲੀਅਨ (ਸੰਚਤ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ 5.1 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ)
4. ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ ਸੈਨੇਟਰੀ ਲੈਂਡਫਿਲ ਵੱਚ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸੁਧਾਰ ਅਤੇ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ = \$4.6 ਮਿਲੀਅਨ (ਸੰਚਤ ਦਰ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ 4.5 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ)

ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਧਾਰ

ਦਰਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਪੰਜ-ਸਾਲ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਵਕਿਸਤਿ ਕਰਨ ਵੱਚ, ਸਟੀ ਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੇ ਆਰਟੀਕਲ XIII D ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਦਰਾਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਹਰੇਕ ਗਾਹਕ ਸ੍ਰੇਣੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਪੱਧਰ, ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਰਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਅਸਲ ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ, ਸਟੀ ਦੀ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰਾਂ ਦੀ ਪੰਜ-ਸਾਲ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਆਮ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਥਾਪਿਤ ਸੇਵਾ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਜੋ ਸਮਿਟਮ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਵੱਚ ਇਕੁਇਟੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਉਪਯੋਗਤਾ ਸੇਵਾ ਦੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਉਹਨਾਂ ਦਰਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੇਵਾ ਦੇ ਪੱਧਰ, ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਰਾ ਦੇ ਸੱਖਿ ਅਨੁਪਾਤੀ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਦਰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨੇ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਪੰਜ-ਸਾਲ ਦੇ ਪੂੰਜੀ, ਸੰਚਾਲਨ ਅਤੇ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਪੂਰਵ-ਅਨੁਮਾਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦਰਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਪੰਜ-ਸਾਲਾ ਸਮਾਂ-ਸੂਚੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸਫ਼ਿਅਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਵਕਸਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਗਿਆ ਤਰੀਕਾ ਇਸ ਸਥਿਤ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਕਿ ਉਪਯੋਗਤਾ ਦੀਆਂ ਪੂਰੀਆਂ ਮਾਲੀਆ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗਾਹਕਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਦੇ ਅਨੁਪਾਤ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਸਮਾਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਸੂਲਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਪਲੈਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਰਾਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰਕੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਪਯੋਗਤਾ ਦੇ ਵਕਸਿਤਗਤ ਉਪਯੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪੱਧਰ, ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਰਾ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਅਸਲ ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ।

ਦਰ ਦੇ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਵਕਸਿਲੇਸ਼ਣ ਦੇ ਤੀਨ ਪੱਧਰ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ - ਦਰਾਂ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦਾ ਵਕਸਿਸ, ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ (ਕੰਮਕਾਜ ਲਈ) ਲਾਗਤ ਦੀਆਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ (ਸੇਵਾ ਦੀ ਲਾਗਤ-ਵਕਸਿਲੇਸ਼ਣ), ਅਤੇ ਇੱਕ ਦਰ ਢਾਂਚੇ ਦੇ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਵਕਸਿਕਾਰ ਮਾਲੀਆ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਵੰਡ।

ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਲਈ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਲੋੜ ਨਰਿਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਤਾਂ ਜੋ ਹਰੇਕ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰ (ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਕਸਿਮ ਦੁਆਰਾ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ, ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ, ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਨ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ/ਓਰਗੈਨਿਕ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ) ਲਈ ਦਰਾਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਕੁੱਲ ਅਤੇ ਕੰਟੇਨਰ ਦੇ ਆਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫੀ ਹੋਵੇ। ਦਰ ਢਾਂਚਾ ਹਰੇਕ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਕਸਿਮ ਲਈ ਕੰਟੇਨਰ ਦੇ ਆਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਲਾਗਤਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਦਰਾਂ ਨਰਿਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਣ ਜੋ ਹਰੇਕ ਗਾਹਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਦੇ ਗਾਹਕਾਂ ਲਈ ਅਨੁਪਾਤੀ ਹਨ।

ਸੇਵਾ ਦੀ ਲਾਗਤ ਦੇ ਵਕਸਿਲੇਸ਼ਣ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਇਹ ਨਰਿਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਵੀਤੀ ਸਾਲ 2025 ਲਈ ਵਕਸਿਤਗਤ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਸੇਵਾ ਦਰਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰਾਂ ਦੇ ਵਕਸਿਕਾਰ ਅਨੁਪਾਤ ਨੂੰ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਮੁੜ ਇਕਸਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਵੀਤੀ ਸਾਲ 2025 ਲਈ ਹਰੇਕ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰ ਲਈ ਦਰਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਵੱਖਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਮੁੜ-ਸੰਗਠਿਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਦਰਾਂ ਦੀ ਵਕਸਿਸਥਾ ਵੀਤੀ ਸਾਲ 2026 ਤੋਂ ਵੀਤੀ ਸਾਲ 2029 ਤੱਕ ਹਰ ਸਾਲ ਸਾਰੇ ਸੇਵਾ ਪੱਧਰਾਂ 'ਤੇ ਬਰਾਬਰ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸੁਤੰਤਰ ਦਰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਦੀਆਂ ਖੋਜਾਂ ਅਤੇ ਸਿਫ਼ਾਰਿਸ਼ ਜਨਤਾ ਦੁਆਰਾ ਸਮੀਖਿਆ ਲਈ www.fresno.gov/prop218 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਰਹਿੰਦ-ਖੂੰਹਦ ਦੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਦਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਅਨੁਸੂਚੀ

ਗਾਹਕ ਦੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ	ਸਫ਼ਿਅਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਪੰਜ-ਸਾਲਾ ਦਰ ਪਲੈਨ				
	FY25	FY26	FY27	FY28	FY29
ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਖਾਤੇ					
64 ਗੈਲਨ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੇਵਾ	\$28.12	\$32.34	\$35.25	\$38.25	\$41.21
96 ਗੈਲਨ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੇਵਾ	\$30.87	\$35.50	\$38.70	\$41.99	\$45.24
ਵਾਧੂ 64 ਗੈਲਨ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਕਾਰਟ					
ਵਾਧੂ 64 ਗੈਲਨ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਕਾਰਟ	\$5.50	\$6.33	\$6.90	\$7.49	\$8.07
ਵਾਧੂ 96 ਗੈਲਨ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਕਾਰਟ					
ਵਾਧੂ 96 ਗੈਲਨ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਕਾਰਟ	\$8.26	\$9.50	\$10.36	\$11.24	\$12.11
ਵਾਧੂ 96 ਗੈਲਨ ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ ਕਾਰਟ					
ਵਾਧੂ 96 ਗੈਲਨ ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ ਕਾਰਟ	\$3.47	\$3.99	\$4.35	\$4.72	\$5.09
ਵਾਧੂ 96 ਗੈਲਨ ਗ੍ਰੀਨ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਕਾਰਟ					
ਵਾਧੂ 96 ਗੈਲਨ ਗ੍ਰੀਨ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਕਾਰਟ	\$4.95	\$5.69	\$6.20	\$6.73	\$7.25
FY = ਵੀਤੀ ਸਾਲ					

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਹਿਾਇਸ਼ੀ ਠੋਸ ਕੂੜਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਦਰ ਪਲੈਨ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਿਪਾ ਕਰਕੇ www.fresno.gov/prop218 'ਤੇ ਜਾਓ ਜਾਂ (559) 621-8218 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਮੈਂ ਪ੍ਰਸਤਾਵਤਿ ਕੀਤੇ ਰੇਟ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ ਵਰਿਧ ਕਵਿ ਕਰਾਂ?

ਪ੍ਰਸਤਾਵਤਿ ਰੇਟ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ ਵਰਿਧ ਕਰਨ ਲਈ ਦੋ ਵਕਿਲਪ ਹਨ:

1. **ਪ੍ਰੋਟੈਸਟ (ਵਰਿਧ) ਕਾਰਡ:** ਸਟੀ ਐਫ ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ (ਸਟੀ) ਨੇ ਇਸ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਵਰਿਧ ਕਾਰਡ ਨੱਥੀ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰੀਪੋਡ ਜਵਾਬ ਲਫਿਫੇ ਵੱਚ ਸਟੀ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
2. **ਵਕਿਲਪਕਿ ਲਖਿਤੀ ਵਰਿਧ:** ਜਦੋਂ ਕੀ ਸਟੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਵਰਿਧ ਕਾਰਡ ਵਰਿਧ ਦਰਜ ਕਰਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਆਸਾਨ ਅਤੇ ਸਰਲ ਤਰੀਕਾ ਹੈ, ਲਖਿਤੀ ਵਰਿਧ ਦੇ ਹੋਰ ਰੂਪ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਹਨ। ਇੱਕ ਵਕਿਲਪਕਿ ਲਖਿਤੀ ਵਰਿਧ ਜੋ ਸਬਮਿਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਹੀ ਗਣਿਫਿ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇਕਰ ਇਸ ਵੱਚਿ ਹੇਠਾਂ ਦੱਤਿ ਸਾਰੇ ਤੱਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ:
 - a. ਰਹਿਫਿਸੀ ਠੋਸ ਕੂਤਾ-ਕਰਕਟ ਦੀ ਰੇਟ ਦੇ ਅੱਪਡੇਟ ਦਾ ਵਰਿਧ ਕਰਨ ਲਈ ਸਬਮਿਟ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਨੂੰ ਬਫਿਫਿ ਕਰਦਾ ਹੈ;
 - b. ਪਾਰਸਲ ਦੇ APN, ਗਲੀ ਦੇ ਪਤੇ, ਜਾਂ ਉਪਯੋਗਤਾ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ(ਰਾਂ) ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵੱਚਿ ਵਰਿਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਹਿਫਿ ਹੈ;
 - c. ਇਸ ਵੱਚਿ ਰਕਿਰਡ ਦੇ ਮਾਲਕ ਜਾਂ ਕਰਿਫਿਦਾਰ ਰੇਟ ਦਾਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜੋ ਵਰਿਧ ਦਰਜ ਕਰ ਰਹਿਫਿ ਹੈ; ਅਤੇ
 - d. ਇਸ ਵੱਚਿ ਰਕਿਰਡ ਦੇ ਮਾਲਕ ਜਾਂ ਕਰਿਫਿਦਾਰ ਰੇਟ ਦਾਤਾ ਦੇ ਅਸਲ ਦਸਤਖਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਵਰਿਧ ਦਰਜ ਕਰ ਰਹਿਫਿ ਹੈ।

ਪ੍ਰੋਟੈਸਟ ਕਾਰਡ ਅਤੇ ਵਕਿਲਪਕਿ ਲਖਿਤੀ ਵਰਿਧ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਸਟੀ ਕਲਰਕ ਦੇ ਦਫਤਰ ਨੂੰ 2600 Fresno Street, Fresno, CA 93721 ਵੱਚਿ ਸ਼ਾਮ 5:00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। 2 ਮਈ, 2024 ਨੂੰ, ਜਾਂ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਰਿਫ 2 ਮਈ, 2024 ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟ ਕਾਰਡਾਂ ਦੀ ਗਣਿਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕੋਈ ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਫੈਕਸ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟ ਕਾਰਡ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਸਰਿਫ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟ ਕਾਰਡ ਵਾਪਸ ਕਰੋ ਜਾਂ ਲਖਿਤੀ ਵਰਿਧ ਦਰਜ ਕਰਾਓ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕੀ ਫ੍ਰੈਜ਼ਨੋ ਸਟੀ ਕਾਊਸਿਲ ਰਹਿਫਿਸੀ ਠੋਸ ਕੂਤਾ-ਕਰਕਟ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਦਰਾਂ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਵੱਚਿ ਪ੍ਰਸਤਾਵਤਿ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰੇ।